



«Заучивание библейских стихов стало для меня истинным сокровищем!»

Сестра Грейс Ким
(староста Миссии учащихся 12-х классов воскресной школы)

Недавно я выучила на память тексты Первого, Второго и Третьего посланий Иоанна в Новом Завете. Дело в том, что старший пастор д-р Джей Рок Ли пообещал на следующем занятии задать нам несколько вопросов по стихам, записанным в посланиях апостола Иоанна. Я почувствовала сердце пастыря, желающего, чтобы учащиеся отвергли любовь к миру и стали ближе к Библии, поэтому я подчинилась его слову.

Последние несколько месяцев он глубоко скорбел и ходатайствовал пред Богом Отцом о прощении, по Его безмерной благодати, тех членов церкви, которые совершили непростительные грехи, и его скорбь и печаль иссушили его костный мозг. Мне так хотелось ободрить его, и я начала заучивать стихи. Во время этого занятия я ощутила, что запоминать надо не умом, а сердцем. Ведь сказано же, что «Слово есть Бог», и я молилась, чтобы познать сердце Бога и Господа через заучиваемые стихи Писания, стараясь исполнять их в жизни неустанно.

В то время я сдавала финальные экзамены, и если бы я размышляла по-плотски, то не смогла бы уделить время заучиванию стихов. Прежде всего я очень тщательно готовилась к экзаменам и, кроме того, с верой выделила две недели на то, чтобы выучить на память все три послания апостола Иоанна. Делала я это в перерывах, а также по дороге в школу и домой. Каждый вечер я молилась в церкви, а возвратившись домой, печатала отрывок, который в тот день запомнила.

Заучивая стихи, я обрела две бесценные вещи. Во-первых, я глубоко ощутила Божью любовь, особенно изучая четвертую главу Первого послания Иоанна. А во-вторых, я обрела стойкое сердце. В этот раз я смогла до конца сдержать принятое решение выучить семь глав трех посланий апостола Иоанна. И результаты моих экзаменов несколько не пострадали от того, что я тратила время на заучивание стихов. Я единственная в своем классе сдала тест по английскому языку на 100 баллов.

На собрании божественного исцеления старший пастор д-р Ли был очень доволен тем, что я выучила три послания Иоанна, и спросил меня: «Что ты хочешь, чтобы я сделал для тебя?». И я ответила: «Я хочу, чтобы вы разрешили миссии 12-х классов воскресной школы встретиться с вами». Я открыла ему свое личное желание, а желание всех членов нашей миссии. Он сразу дал разрешение и опять спросил: «Что еще ты хочешь?». Я была очень счастлива не только от такого подарка, но и от того, что смогла выучить на память главы из Писания. Я призналась, что всем обязана благодати Господа. Аллилуйя!

«Бог изменил даже такого никчемного человека, как я! Это как сон!»

Сестра Ён Юн Чо
(миссия учащихся 12-х классов воскресной школы)

Когда я пошла в среднюю школу и вступила в переходный возраст, я не вела надлежащую христианскую жизнь, хоть и посещала церковь вместе с родителями. Мои друзья были для меня дороже всего, и я проводила с ними все вечера, поздно возвращаясь домой. Я стала пользоваться косметикой, носила цветные линзы и мини-юбки. Несмотря на то что мне было неудобно, я все равно пыталась ходить на высоких каблуках. По воскресеньям я стала ходить в интернет-кафе и караоке-клубы, получая мирские наслаждения.

Пока моя семья была в церкви, я смотрела телевизор, играла в игры и просматривала различные сайты в интернете, играла с друзьями дома. Я приходила в церковь в конце воскресного утреннего собрания, а если родители спрашивали, была ли я в церкви, то я сердилась, а порой даже ссорилась с ними или лгала им. На воскресных вечерних собраниях, хотя я и сидела в церкви, я не могла слушать проповеди. Вместо этого я болтала с друзьями о пустяках, играла в игры на мобильном телефоне и даже спала.

Но сердце мое начало меняться в летнем лагере Манмин-2010. Во время проведения лагерного коста, я, обняв своих подруг, плакала слезами покаяния, а затем приняла решение, что хочу войти в Небесное Царство. Мы пообещали друг другу измениться в духе и вести жизнь, достойную Небес. После этого я могла слушать проповеди,

которые читались с кафедр. Они коснулись моего сердца, и я подумала, насколько ценно Евангелие святости.

Слушая проповеди, я окрепла в решении жить по Божьему Слову, дважды принесла Богу трехдневный пост с молитвой и один раз пятидневный пост, для того чтобы тщательно покаяться в своей прошлой жизни. Во время моего второго трехдневного молитвенного поста старший пастор д-р Джей Рок Ли находился в горах в трехнедельной молитве. Я ощутила терпение и любовь Господа к себе и много раз плакала, скупая по пастырю, который пробудил меня, чтобы я поняла Его любовь.

С плачущим сердцем я написала покаянное письмо и отдала его старшему пастору д-ру Ли. В тот день я посетила два молитвенных собрания Даниила и на меня излилась благодать. С начала молитвенного собрания, когда мы произносим апостольский символ веры, и до самого конца – Господней молитвы, почти 3 часа я каялась и плакала, сокрушаясь сердцем.

«Как должно быть болено сердце Бога Отца, Господа Иисуса Христа и старшего пастора, когда я грешила! Я была обречена на ад, но...». Каждый раз, когда старший пастор д-р Ли выражал сожаление о том, что студенты дружат с миром и совершают грехи, и молился о нас со слезами на собрании божественного исцеления, я всем сердцем ощущала сожаление. Он даже сказал нам, что, если

бы это было возможно, он готов пожертвовать своей жизнью за тех, кто идет в ад. Я много плакала, услышав эти слова, и проявила решимость.

Тем временем изменилось выражение моего лица, и сердце мое тоже изменилось. Я стала с нетерпением ждать богослужений, а по воскресеньям я надеваю аккуратную и новую одежду и усердно готовлюсь к собранию. Я получаю удовольствие от проповедей, свято храню День Господень. Изменились также моя речь и школьная жизнь. Раньше я прогуливала уроки, а иногда приходила в школу, чтобы поиграть с подружками, но теперь я усердно учусь и получаю хорошие отметки. Я занимаю второе место в классе по учебе.

Изменилась я и дома. Раньше я постоянно жаловалась и ныла, сидела в своей комнате, заперев дверь. А сейчас мне нравится разговаривать с родителями, у меня хорошие отношения с младшим братом. Я отвергла все, что для школьницы является предосудительным: просмотр телепередач, компьютерные игры, популярные развлечения. Вместо этого я прилежно учусь и всячески стараюсь уподобиться Господу, моему Жениху, стараюсь обрести благое сердце и стремлюсь к своей цели – Новому Иерусалиму.

Я шла в ад, но, благодаря жертве Господа и молитве пастыря, я превратилась в нового человека и стала чадом Божиим. И я воздаю всю благодарность и славу Богу Отцу.

НОВОСТИ МАНМИН

№52 23 января 2011 г.

Новогоднее послание



Старший пастор
д-р Джей Рок Ли

«Восстань, светись, Иерусалим, ибо пришел свет твой, и слава ГОСПОДНЯ возшла над тобою. Ибо вот, тьма покроет землю, и мрак - народы; а над тобою воссияет ГОСПОДЬ, и слава Его явится над тобою. И придут народы к свету твоему, и цари - к восходящему над тобою сиянию. Возведи очи твои и посмотри вокруг: все они собираются, идут к тебе; сыновья твои издалека идут и дочерей твоих на руках несут» (Книга пророка Исаии, 60:1-4).

В 2010 году, который стал годом жатвы и третьей стадией взлета церкви, Бог позволил нам решить фундаментальную проблему, пожав обильные плоды в потоке духа и жить, получая удивительные благословения. Он также помог мне завершить духовную подготовку, связанную с прохождением в другие измерения, а также сделать членов церкви более сильными, чтобы они вели такую жизнь, которая поможет им стать достойными чадами Бога, Кто есть Свет, и чтобы, пребывая в Его великой любви, они двигались к единой цели – к Новому Иерусалиму. Бог подготовил большие финансовые средства для возведения Ханаанского святилища, позволил нам благовествовать всему миру, распространяя Евангелие святости, и благословил нас на реорганизацию церкви, для того чтобы она стала достойной Ханаанского святилища. Позвольте мне рассказать о четырех целях, поставленных на 2011 год, год взрыва великих деяний Святого Духа.

Первая из них – восстать и светиться с помощью Евангелия святости и силы Божьей.

При основании церкви в 1982 году Бог дал нам девиз «Восстань и светись» и даровал нам благословение пролить свет истины на мир, погрозивший в грехах и зле, и явить Божью справедливость. Наша церковь горячо молилась за поставленную цель, и через Евангелие святости и деяния Божьей силы миру была явлена слава Божья.

В эти последние дни, когда мрак покрывает землю и люди все глубже погружаются в него, наша церковь сияет светом истины, играя роль маяка, указывающего верное направление во тьме, и исполняет свое международную миссию благодаря свету Божьей силы. В этом году мы будем благовествовать народу Южной Кореи и всему миру с помощью Евангелия святости и силы Божьей, будем светить таким же

ярким светом, как полуденное солнце.

Вторая цель – это стать детьми Божьими, достойными прославлять Бога с истинным сердцем и с полной верой. В Послании к Евреям, 10:22, говорится: «Да приступаем с искренним сердцем, с полной верой, кроплением очистив сердца от порочной совести и омыв тело водою чистою». Верующие, подобные Богу, Кто есть Свет, обретают истинное сердце, в котором нет ни лжи, ни лукавства, они преодолевают всякого рода испытания с радостью и благодарением и угождают Богу совершенной верой.

Через слово жизни, проповедуемое каждую неделю, Бог помог нам обнаружить корни слявшегося в нас зла и отвергнуть их. В результате, многие верующие стали людьми духа или полного духа, обрета обильные благословения. Ожидается, что Его истинные дети, в коих есть правда, благодать и любовь, будут расширять Божье царство.

Третья цель – завершить святилище, которое станет воплощением красоты Бога Отца.

Сердца детей, строящих это святилище и прославленных благодаря этому святилищу, угодны Богу. Ханаанское святилище будет построено по благоуханию молитв и сердец тех прихожан, которые обладали твердой верой и осветили свои сердца, пройдя через испытания. Это святилище названо «святилищем, воплощающим красоту Бога Отца» из-за прекрасного благоухания сердец детей, любящих Бога и ставших едиными с Ним.

Угодное Богу Ханаанское святилище, которое станет воплощением Божьей красоты и благословения, заложит основу Великого святилища, и всем, до самого завершения строительства Великого святилища, будет управлять Бог. Люди удивятся

великолепию Ханаанского и Великого святилищ, которые будут отражением безграничной красоты и величайшего достоинства Бога. Святилище будет наполнено дыханием жизни, исходящей из Слова Божьего и Его изумительной силы, и тогда представители всех народов соберутся в этой церкви.

И последняя, четвертая цель – исполнить великое провидение Бога с помощью взрыва силы пастыря.

Как и написано в Евангелии от Иоанна (14:12): «Истинно, истинно говорю вам: верующий в Меня, дела, которые творю Я, и он сотворит; и больше сих сотворит, потому что Я к Отцу Мою иду», Бог совершит взрыв деяний величайшей силы, чтобы с помощью этой силы бесчисленное количество душ смогли обрести спасение и явить Его славу и провидение для конца времен.

Чтобы обрести такую, способную на взрыв деяний, силу я прошел не только духовную подготовку и пережил суровые испытания, но также провел много времени в измерении Божьего сердца, оплакивая многие души. Под «взрывом силы» подразумеваются удивительные Божьи деяния, совершить которые возможно не человеческой силой, а лишь Божьей силой, что говорит о возросшем уровне моей силы.

Бог дозволил мне явить взрыв Божьей силы, чтобы исполнилось Его провидение о последних днях мира. Это провидение воплотится в строительстве Великого святилища и во всемирной евангелизации, и тогда народы всех стран, видя взрыв великих деяний Святого Духа, не смогут сказать: «Я не уверовал в Бога, потому что ничего не знал о Нем!».

Пусть каждый из вас достигнет уровня духа и полного духа и получит все, о чем просит, чтобы вы могли возвеличить имя Иисуса Христа и прославить Бога Отца, во имя Господа нашего Иисуса Христа я молюсь!

Обновление ума

«И не сообразуйтесь с веком сим, но преобразуйтесь обновлением ума вашего, чтобы вам познавать, что есть воля Божия, благая, угодная и совершенная» (Посл. к Римлянам, 12:2).

Если хотите встретить Новый год с радостью и принести много плодов, то прежде всего вам надлежит обновить свой ум и полностью измениться. Только преобразив с помощью истины своего внутреннего человека и обретя новое «я», вы сможете исполнять волю Божию, благую, угодную и совершенную.

1. Не сообразуйтесь с веком сим

Духовное состояние века сего описано во 2-м послании к Тимофею (3:1-5): «Знай же, что в последние дни наступят времена тяжкие. Ибо люди будут самолюбивы, сребролюбивы, горды, надменны, злоречивы, родителям непокорны, неблагодарны, нечестивы, недружелюбны, непримирительны, жестокости, не любящие добра, предатели, наглы, напыщенны, более сластолюбивы, нежели боголюбивы, имеющие вид благочестия, силы же его отрешившиеся».

В наше время люди самовлюбленно украшают себя разными драгоценностями, носят самые дорогие часы и фирменную одежду. Они ездят на роскошных машинах и стараются угнаться за модой. Сколько же людей противостоят друг другу из-за денег, притом что они являются родителями и детьми, братьями и сестрами или супругами?! Не говоря уже о том, на какие преступления без зазрения совести идут руководители различных структур, образованные люди ради собственной выгоды. То, что незаконно процветает повсеместно, ощущают все.

Как же печально слышать, что любовь человеческая охладела, и люди совершают грехи, попирающие нравственные законы: некоторые родители бросают детей, и наоборот, есть дети, которые бьют, оскорбляют или даже убивают своих родителей! Мы можем ощутить, что сейчас и есть то самое время, о котором в Библии написано, что в «последние дни наступят времена тяжкие». Поэтому мы должны не сообразовываться с этим миром, но преобразовываться через обновление нашего ума, чтобы стать детьми Божиими, угодными Ему.

2. Вы должны быть обновлены и преобразованы в своем разуме
Чтобы пожать обильный урожай, крестьянину нужно возделывать поле и сделать его почвой плодородной. Так же и нам крайне важно возделывать поле своего сердца, преобразовывая его в «добрую землю». Человек наследует



Старший пастор д-р Джей Рок Ли

греховную сущность, различные плотские качества от своих родителей, поэтому поле его сердца – неводеланная земля. Через то, что человек видит, слышит и чему его учат дома и в школе, он впитывает неправду, и поле его сердца приходит в еще большее запустение, так как то, чему он научился, отличается от того, чему навевает Слово Божье.

В Книге пророка Осии, 10:12, говорится: «Сейте себе в правду, и пожнете милость; распахивайте у себя новину, ибо время взыскать ГОСПОДА, чтобы Он, когда придет, дождем пролил на вас правду». Что нужно делать, чтобы возделывать неспаханное поле своего сердца и обновиться умом? Прежде всего нужно поклоняться Богу в духе и истине. Когда вы посещаете богослужения, ваша одежда должна быть опрятной и чистой; молитесь и воспевайте Богу от всего сердца и искренне, внимательно слушайте проповедь. Вы должны с радостью и благодарностью отдавать Богу приношения, и представлять тела свои в жертву, живую и святую и благоуханную Богу. Тогда вы обретете духовное понимание Слова Божьего, получите благодать и силу Бога, чтобы превозмочь и отвергнуть свои грехи и жить по Слово Божьему. Это и есть преобразование через обновление ума.

3. Нужно искать того, что есть воля Божья, благая, угодная и совершенная

А. Благая воля Божья
Благость относится к Слово Божьему, которое является истиной, а также волей и помышлениями Божиими. В Евангелии от Марка, 10:17-18, некто подошел к Иисусу и спросил: «Учитель благий! что мне делать, чтобы наследовать жизнь вечную? Иисус сказал ему: что ты называешь Меня благим? Никто не благ, как только один Бог».

Иисус не имел в виду, что Он не является благим. На самом деле Он

имел в виду, что то, что считается благостью в глазах человеческих, и то, что считается благостью в очах Божьих, - это абсолютно разные вещи, и в этом смысле благ только один Бог. Каждое дитя Божье должно осознавать, что Бог воистину благ, и только Его Слово есть благость и истина, и поэтому нужно слушать и изучать Слово Божье, сделать его своим духовным хлебом и воплотить Слово в действие.

Б. Воля, угодная Богу
Послание к Евреям, 11:6, говорит: «А без веры угодить Богу невозможно». И наоборот, когда вы показываете дела веры, Ему это угодно, и Он быстро отвечает на ваши молитвы.

В 8-й главе Евангелия от Матфея сотник просил Иисуса исцелить своего слугу от паралича. Иисус сказал ему: «Я приду и исцелю его». Но сотник ответил: «Господи! я недостойн, чтобы Ты вошел под кров мой, но скажи только слово, и выздоровеет слуга мой... Услышав сие, Иисус удивился и сказал идущим за Ним: истинно говорю вам, и в Израиле не нашел Я такой веры...»

И сказал Иисус сотнику: иди, и как ты веровал, да будет тебе. И выздоровел слуга его в тот час». Итак, когда вы доказываете свою веру, следуя истине, то есть воле Бога, то этим вы угождаете Ему, и Он отвечает на ваши молитвы.

В. Совершенная воля Божья

Хотя вы и знаете благую волю Божию и имеете веру, но вера ваша считается неполной, если вы не показываете ее дела. Это так, поскольку в Послании Иакова, 2:26, говорится: «Ибо, как тело без духа мертво, так и вера без дел мертва». Это важно - исповедовать свою веру устами, но куда важнее совершенствовать свою веру ее делами. Если вы приняли решение непрестанно молиться, значит нужно быть постоянными в молитве; решили радоваться - следует радоваться при любых испытаниях. Такие поступки делают вашу веру совершенной.

Когда Авраам покорился повелению Бога принести во всесожжение своего единственного сына Исаака, Бог счел его совершенно праведным, стал называть его «другом Божиим» и утвердил его «отцом веры». Я молюсь во имя Иисуса Христа, чтобы вы, не сообразуясь с этим миром, преобразились обновлением ума вашего, для того чтобы различать волю Божию, благую, угодную и совершенную, и показали дела веры, достойные получить такие же благословения, какие получил Авраам.

Новости короткой строкой

Тайваньская христианская газета пишет о Крусейде чудесного исцеления в Эстонии в 2010 году

Репортаж о Крусейде чудесных исцелений, который провел д-р Джей Рок Ли в Эстонии в 2010 году, появился в тайваньской христианской газете «The Kingdom Revival Times» и в интернете на сайте <http://www.kingdomrevival.com.tw/home>. Первый номер этой газеты был издан 19 мая 2002 года, ее президентом является пастор мегацеркви, насчитывающей 86 филиалов на Тайване и 161 филиал по всему миру.



В рецензии журнала «The Church Report» говорится, что «Слово о Кресте» -- обязательная для чтения книга!

Недавно на веб-сайте известного в США христианского журнала «The Church Report» (www.thechurchreport.com) появилась рецензия на книгу д-ра Джей Рока Ли «Слово о Кресте». В статье сказано: «Одно из самых важных посланий Библии заключено в кресте. Без креста для человечества нет ни спасения, ни надежды. Теперь у вас есть возможность глубже понять это живое Библийское послание, преобразующее сознание, обратившись к книге «Слово о Кресте» корейского пастора и лидера церкви д-ра Джей Рока Ли. Издание существенно дополнит вашу личную библиотеку; эту книгу должны прочесть как верующие, так и неверующие. В ней вы найдете комментарии д-ра Ли по таким широко обсуждаемым темам, как сотворение мира и эволюция.

Вы можете также найти ответы на следующие вопросы: как человек был создан из праха и почему Бог поместил дерево познания добра и зла в Эдемском саду? А также ответ на главный вопрос: почему только Иисус -- наш единственный Спаситель?».

Новости Манмин

Русский
Публикация Центральной церкви Манмин
152-848, #235-3, Гуро-Здон, Гуро-гу, Сеул, Корея
Тел: 82-2-818-7044 Факс: 82-2-818-7048
<http://www.manmin.org/Russian>
e-mail: ronyason@gmail.com
Издатель: Джей Рок Ли
Редактор: Гым Сан Мин

«Благодаря Господу, который снисходит до людей смиренных, мы смогли стать более счастливой семьей, пройдя через серьезные испытания!»

Старшая диаконисса Хак Сун Со (президент Второй женской миссии)



В то время, когда мы проходили через испытания, мы считались друг с другом и служили друг другу, стараясь быть верными Царству Божьему, чтобы наша семья еще больше объединилась в любви и доверии. (Слева сестра Со Ён Чо, старшая диаконисса Хак Сун Со, старейшина Иль Го Чо и брат Бом Сок Чо)

В декабре 1998 года я стала членом Центральной церкви «Манмин» и, ощутив Божью любовь, стала вести подобающую христианскую жизнь. По милости и благословению Божьему душа моя стала преуспевать. Я выполняла много обязанностей: была районным лидером прихода 12-2, возглавляла группу, руководила миссией, в частности объединенной женской миссией. Долгое время старший пастор д-р Джей Рок Ли молился во имя Иисуса Христа о моей дочери Со Ён. По его молитве, благодаря силе Божьей, она исцелилась от хронической инфекции среднего уха. Это деяние Божье вдохновило моего мужа, старейшину Иль Го Чо, вести еще более ревностную христианскую жизнь.

Его вера продолжала возрастать, и в сентябре 1994 года он передал в дар Центральной церкви «Манмин» автоматизированную систему телефонного ответа - ARS. Изначально на автоответчик была записана молитва о больных и трехминутная проповедь д-ра Джей Рока Ли. В настоящее время, позвонив по номеру 82-2-830-5320, можно получить ответ на корейском, китайском и французском языках, а по номеру 1-770-554-5679 - на английском. Благодаря этой телефонной молитвенной службе именем Иисуса Христа было совершено много чудес исцеления. Это чудеса возвращения к жизни умирающих, исцеления от ожогов, восстановления после травм, полученных в результате дорожных аварий и выздоровления от различных других болезней. Через все это величественно прославился Бог.

Бог дал нам познать то, что мы сеяли, и даже благословил нас сверх того, что было посеяно. Мой муж, старейшина Чо, руководил книжным магазином и получил большие финансовые благословения. Двое наших детей по милости Господа успешно развивались и духовно, физически, и мы ни в чем не нуждались. Но однажды с нами случилось непредвиденное.

Моя семья еще больше объединилась в истинной вере
В 2002 году мой муж загорелся желанием создать

специализированное частное учебное заведение и вложил огромную сумму денег для достижения этой цели, но стал жертвой мошенников и потерял все вложенные средства. С того времени, на протяжении нескольких лет, у нас был огромный долг в несколько сотен тысяч американских долларов. И для того чтобы выплатить его, мы вынуждены были жить, во всем себя ограничивая. Прежде мы жили, ни в чем не нуждаясь, теперь же на нас легло жестокое бремя, так как мы в одночасье попали в затруднительное финансовое положение. Но мы благодарны этим трудностям, которые привели нас к благословениям - к процветанию наших душ и еще большему единению в Господе.

Муж и двое моих детей убеждали меня быть более преданной работе для Бога, тогда как и сами они тоже выполняли свои обязанности, а также заботились о доме. Финансовые трудности никогда не были препятствием для исполнения данных мне Богом поручений. Я делала все, что могла, чтобы полностью выполнить свой долг. Я лишь сожалела, что не могла материально помочь бедным членам церкви. В это время мой муж управлял кафеетером. Однажды он спросил нашего сына

Бом Сока: «Не заказать ли нам пиццу?». Тот ответил: «Папа! Ни в коем случае! За один кусочек пиццы нам придется продать 10 вареников!».

У моей дочери Со Ён было такое же сердце, как у Бом Сока. Дела дома шли не очень хорошо, но наши дети не сбились с пути. Хотя им и не пришлось заниматься тяжелым физическим трудом, для того чтобы собрать деньги на обучение в колледже, они работали не полный рабочий день. В то же время они прилежно учились, чтобы получать стипендию. Плата за обучение составляла примерно 15 000 000 вон (13 000 долларов США) в год, но они заработали эти деньги сами.

«Не заказать ли нам пиццу?». Тот ответил: «Папа! Ни в коем случае! За один кусочек пиццы нам придется продать 10 вареников!».

У моей дочери Со Ён было такое же сердце, как у Бом Сока. Дела дома шли не очень хорошо, но наши дети не сбились с пути. Хотя им и не пришлось заниматься тяжелым физическим трудом, для того чтобы собрать деньги на обучение в колледже, они работали не полный рабочий день. В то же время они прилежно учились, чтобы получать стипендию. Плата за обучение составляла примерно 15 000 000 вон (13 000 долларов США) в год, но они заработали эти деньги сами.

Благодаря этим испытаниям мое сердце изменилось, став шире и благоднее
Проходя через финансовые испытания, я в полной мере поняла сердца членов миссии, живущих бедно, и стала ценить даже малое. Так, я перестала спрашивать их обеды ли они, а вместо этого говорила им: «Пойдемте обедать. Хочу вас угостить».

Однажды вечером мы вернулись домой из церкви, и муж сказал: «Как насчет того, чтобы полакомиться жареным цыпленком?». Эти слова вызвали во мне раздражение. Вспомнил

Обилие благословений пришло после принятия обета сделать пожертвование и стать смиренными

Наконец, в 2008 году мы выплатили все долги. Я ожидала прихода финансовых благословений, но следующие два года ничем не отличались от предыдущих. Причина была в том, что муж не мог исполнить данный обет - сделать пожертвование, потому что уже истратил деньги на бизнес. Мы покались в этом и ждали милости Божьей.

В декабре 2009 года старший пастор д-р Джей Рок Ли, проявив свою любовь к нам в духе и плоти, полностью понял наши обстоятельства. Он вовсе не забыл, что мой муж пожертвовал церкви систему телефонного автоответчика, и мы многократно и по-разному доказывали свою верность церкви. Он не только одобрил нас добрым словом, но и поддержал нас, пожертвовав нам большую сумму денег. Мой муж и я не истратили эти деньги на новый бизнес, а первым делом исполнили данный обет. После этого бьющие через край благословения сошли на нас в духе и в плоти.

Муж оставил свой бизнес, усмирив себя и поступил на работу в страховую компанию. В настоящее время он ежемесячно отдает десятину в размере 1 300 000 вон (1 200 долларов США). Моя дочь Со Ён проводит время за чтением Библии и книг старшего пастора о вере и воздает покаяния, возрастать в себе истинную благость и на деле стать добродетельной, прекрасной женой.

Я так благодарна, что муж не обиделся на мои неприятные слова, а напротив, он счел себя виноватым. И сказал мне: «Если только сможешь чуть-чуть подождать, я наверняка изменюсь». Он всегда настроивался на лучшее будущее. Поэтому между нами не могло произойти ссоры, и ничто не потревожило наших детей. Мы все верили, что испытание было допущено ради того, чтобы пришли благословения, мы обо всем говорили только с верой и за все благодарили. Так что, мы были просто счастливы во время испытаний.

Я так счастлива и благодарна за доброго отца, любящего своих детей, за хороших детей, которые стремятся к цели - войти в Новый Иерусалим, я благодарна моему старшему пастору д-ру Джей Року Ли, который вселяет в нас надежду на Небеса и уподобляется Господу в молитве, и я благодарна Господу, Который дал мне радость и счастье, переполняющие мою каждодневную жизнь.



ТВ Манмин
Тел: 82-2-824-7107
факс: 82-2-813-7107
www.manmintv.org
эл.почта: info@manmintv.org



МCM
Международная семинария Манмин
Тел: 82-2-818-7334
факс: 82-2-830-3310
www.manminseminary.org
эл.почта: manminseminary2004@gmail.com



WCDN BCXB
Всемирная Сеть Христиан Врачей
Тел: 82-2-818-7039
факс: 82-2-830-5239
www.wcdn.org
эл.почта: wcdnkorea@gmail.com



URIMBUK
Тел: 82-70-8240-2075
Факс: 82-2-869-1537
urimbook.net
эл.почта: urimbook@hotmail.com

Центр Миссии Манмин в России

Служитель Ун Чи
эл.почта: manminrussia@gmail.com
mwmrussia@mail.ru
Координатор Роня Сон
Тел: 82-2-818-7044
эл.почта: ronyason@gmail.com